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Continuando con las funciones:
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Interpolacion y extrapolacion
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Interpolacion
v\

De una funcion conocemos
dos puntos (x,,y;) Y (X2,Y,) ¥
gueremos calcular la imagen
un valor intermedio x (y*).

Suponemaos que entre esos
dos puntos la funcion es
lineal.

Se construye la recta que une — |
los puntos y se aproxima el

yl

v = fix

EI/"_-..f=r1':-:J

verdadero valor al sustituir x,
en la recta obtenida.

xl

d

En la grafica, los puntos conocido son Ay E, pero f(X) (roja) es desconocida, asi que entre esos dos
puntos la aproximamos por la funcion r(x) (verde). Para calcular la imagen de X, la sustituimos en la

verde.
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Interpolacion

« Ecuacionde larecta y =ax +b.

e SIA=(x1,x2) y B=(yl,y2), los coeficientes
se calcula asi:
- . _Y,=%
 Pendiente: a=—+~+>=<
Yi =X

e Ordenada en el origen: b =x, —a-x,

Calculados a y b, sustituimos en la ecuacion de la recta el
valor de x que queremos estimar, obteniendo la aproximacion

y* de el.
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Interpolacion

* Ya gue hacemos aproximaciones, se
cometen errores.

 El error de interpolacion es la diferencia
entre el valor real y el valor estimado.

 Una forma de que error sea el mas
pegueno posible, es coger los dos puntos
conocidos mas proximos al que queremos
Interpolar, en el caso de que haya mas de
dos puntos.
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Extrapolacion

 Todo el proceso es similar que en la
interpolacion.

Lo que cambia es que el valor que
gueremos estimar no esta en medio de
dos desconocidos, Sino gue es mayor que
ambos 0 menor que ambos.

e La posibilidad de error en la prediccidon es
mayor que en la interpolacion
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